



我市综合治税工作成效明显

两个多月入库税款和滞纳金1.42亿元

本报讯(记者李秋)自4月15日全市社会综合治税动员大会召开以来,市财政局、国税局、地税局等市综合治税领导小组成员单位收集信息500多万条,并克服因难开展信息比对处理,保障了综合治税工作的顺利开展。截至6月底,通过综合治税平台入库税款、滞纳金1.42亿元,拉动地方级税收增长2.9个百分点,其中国税增收7600万元、地税增收6600万元。

针对税收工作特点,我市以强化税源控管、信息管税、风险管理为核心,以实现信息变税源、税源变税收、税收变环境的“三个转变”为目标,逐步建立起以政府领导、财政牵头、税务主管、部门配合、司法保障、社会参与、信息化支撑为主要内容的社会综合治税体系,有效摸清税基、控管税源、利用资源、防范风险,从根本上解决了涉税信息不畅、涉税源头控管不严、征管质效不高、治税能力不强等问题,实现税收征管方式由注重征收管理向资源利用和风险管理并重,从粗放式管理向科学化、精细化、集约化管理,由税务部门跳“独角舞”收税向政府多部门“大合唱”治税的转变。

市国税部门针对其收集的41万条信息进行数据对比,使企业补缴增值税999万元;通过对56家房地产企业开展数据比对和分析,补缴入库企业所得税9351万元;利用财政部门提供的土地补偿信息,使7家企业补缴入库企业所得税628万元。①2

孙立坤在全市文化旅游园区建设推进会上强调

加大工作力度 加快推进步伐 强力助推经济转型示范市和美丽焦作建设

本报讯(记者李新和 实习生贾定兴、张雨)8月15日上午,我市召开文化旅游园区建设推进会。市委书记孙立坤强调,各级各部门要以此次观摩为动力,进一步振奋精神,加大力度,以更加扎实的工作加快文化旅游园区建设,推进旅游业转型升级,为经济转型示范市和美丽焦作建设作出新的更大的贡献。市委副书记、市长张文深主持会议,市领导丁福浩、王明德、秦海彬、甘茹华、姜继鼎、郭鹏、迟军、官松奇出席会议。

推进会召开之前,由市委常委、副市长迟军带队,市直相关单位、各县市区分管领导和文化旅游园区主要负责人,利用一天半时间,对全市十大文化旅游园区进行了现场观摩。在8月15日上午召开的全市文化旅游园区建设推进会上,市五大班子领导及各县市区委书记、县市区长等又观看了专题片,以集中汇报的形式进行了打分评价。

孙立坤在讲话中说,近年来,我市把文化旅游园区建设作为经济转型示范市和美丽焦作建设的重要载体,作为加快文化旅游产业转型升级的有效抓手,持续发力,成效明显,呈现出了组织领导力度大、重点项目推进快、项目引进成效好、促进发展贡献多四个特点。但是,在肯定成绩的同时,也要清醒地认识到,当前,在文化旅游园区建设中还存在不少困难和问题,主要表现在思想认识不到位、规划和周边环境建设衔接不够紧、园区发展不平衡、项目后劲不足、招商引资力度不大、服务质量不优、支持力度不到位、推进机制不科学、营造氛围不浓厚等方面。对于这些

困难和问题,要高度重视,敢于正视,保持清醒,找准症结,认真加以解决。

针对下一步加快文化旅游园区建设工作,孙立坤强调,要加大工作力度,强力推进文化旅游园区建设。一是要深化思想认识,在主动推进上下功夫。各级各部门要站在更高维度上认识和把握建设文化旅游园区的重大意义,充分认识到抓文化旅游园区建设就是抓文化旅游产业转型升级,就是抓产业结构调整,就是抓县域经济发展,就是抓城市形象树立,就是抓国际知名旅游城市建设,就是在为经济转型示范市和美丽焦作建设作贡献,切实把思想和行动统一到市委、市政府的决策和要求上来,大事大抓不动摇,求真务实不放松。

二是要完善实施规划,在科学推进上下功夫。规划科学是最大的效益,规划失误是最大的浪费,规划折腾是最大的忌讳。没有完成园区建设规划的县市区,要立即着手,深入研究,深度策划,突出特色,在与城市总体规划、土地利用规划、产业发展规划相衔接的基础上,高起点、高标准、高质量地编制园区建设发展总体规划,明晰园区发展定位和功能布局。已经着手编制规划的县市区,要加快推进,争取早日通过审批。今年年底前,各园区的规划编制工作必须完成。规划一经确定,必须严格执行,不得随意更改。

三是要狠抓项目建设,在持续推进上下功夫。发展是硬道理,项目是硬载体,有好项目才能快发展、大发展、持续发展。要深入挖掘潜在的文化旅游资源“亮点”和“卖点”,深度发掘名山、名泉、名水、名寺、名人、名药等历史文化资源,加快文化体验、休闲度假、保健养生等项目的谋划和开发。要坚持政府、市场双向推动,向政策要项目、向市场找项目、引项目,注重选商选资、招大招强,争取更多大项目、好项目落户园区。要以路石有印、抓铁留痕的力度抓项目推进,对已签约项目要做好服务工作,主动协调解决问题,促进项目履约率、开工率双提升。

四是要完善配套设施,在扎实推进上下功夫。要重点推动水、电、路、综合性服务中心等基础设施建设,进一步发挥基础设施的先导效应。要积极推进园区内餐饮住宿、休闲娱乐、医疗保健、金融等后勤服务,逐步完善有利于文化旅游产业集聚发展的公共服务平台,提升园区对各类文化旅游综合项目的承载能力,增强园区的吸引力。发改、交通、国土资源等部门对园区基础设施建设项目要实行用地指标优先供应、财政资金优先拨付,旅游、工商、公安等部门要加强对园区内各类经营企业的管理,促进园区发展规范化、专业化。

五是要落实工作责任,在合力推进上下功夫。要加强领导,强化责任,把目标任务分解到部门、落实到岗位、量化到个人。各县市区主要领导要组织研究园区推进机制,分管领导要亲自协调、亲历亲为,各责任单位要加强协作、优化服务,确保责任落实到位、组织实施到位、跟踪服务到位,形成众志成城、合力推进的浓厚氛围。

六是要加强督导检查,在高效推进上下功夫。加强督导检查是推进工作的有效手段。要加大对文化旅游园区建设的督导力度,既督查责任单位,又督查服务环



神华国能焦作电厂施工现场。本报记者 杨铭 摄

本报记者 杜笠 实习生 王建霞

在修武县郟封镇,神华国能焦作电厂2×660MW易地扩建工程正在如火如荼建设中。8月7日上午,冒着细雨,记者前往施工现场采访。这项工程是在拆除原焦作电厂4×220MW机组的基础上,为改善我市的环境质量、满足豫北地区乃至河南省日益增长的电力需求而易地新建的火力发电项目。

进入厂区,穿过施工样品长廊,眼前豁然开朗。细雨中的千亩施工场区,大型装载机来往穿梭,巨大的浇车展臂起舞,巨型钢架上电焊火花星星点点,各色安全帽在高空、在黄土地上缓缓移动,金属撞击声、马达轰鸣声,在细雨中演奏着激昂的建设交响乐。

为快速推进项目建设,自该工程启动以来,各级领导给予高度关注,并且列入我市“十大建设”能源建设之中,实行领导分包督办。为全力服务焦作电厂建设,修武县政府成立了专门协调机构。市项目办派专人进驻现场,全程督导,保证项目按时间节点顺利推进。各相关单位积极配合、广泛动员,全力为项目建设营造一流环境。

神华国能焦作电厂不负厚望,加紧建设,目前1号、2号冷却塔主体工程已全部完成,内部设施正在建设;锅炉房钢架已完成,相关设备安装正在进行;主厂房预计9月份封顶,主设备安装正在进行;其他附属设施施工按时间节点顺利推进。

据工程管理部副主任王涛介绍,该工程今年计划完成投资19亿元,目前已完成投资15.5626亿元,占年度投资目标的81.91%;两台机组同步建设,预计一号机组今年年底投产,二号机组明年年初投产。①2

焦作电厂：易地扩建如火如荼

何必“领导出面”

日前,在农村听到一名基层干部和村民这样一段对话——

村民：“汛期到了,村里的排水沟什么时候能修通?”干部：“这是花钱的事,俺说了不算,领导出面才行。”村民：“那你们干部是做什么的?”基层干部哑然无语。

修通排水沟就要领导出面,真的那么难办吗?其实,不难。只要不怕困难,不怕吃苦,走近农户,和群众一道,拿起铁锹就能解决排水沟问题。更何况是为群众办事花点钱,领导也未必不同意。

但是,“领导出面才行”和“干部



示范引领 齐抓共建 纵深推进 孟州持续打造安全保障型城市

本报讯(记者郭树勋 通讯员郭增强)孟州以环境立市,政府部门对企业生产经营实行“零干扰”,而唯一例外的是安全生产部门可以随时进入企业进行安全检查,发现隐患可以当即要求停产整顿;该市所有引进的项目都要经过安监部门的审核,对存在重大安全隐患的项目实行一票否决。今年上半年,该市的安全生产不仅走进了党的群众路线教育大讲堂,而且安全生产专场讲座已经覆盖所有企业、学校、社区、农村。

在孟州,“不要带血的GDP,打造安全保障型城市”的观念已经深入人心。近10年来,该市没有发生过重大安全事故,被省政府授予安全创建示范先进县市称号。

市太极体育中心周边道路征迁建设绿化进展情况通报(第二十四期)

为确保省运会召开期间的道路畅通,按照2014年3月10日市委副书记、市长张文深召开协调会指示精神,市太极体育中心周边道路征迁建设绿化涉及相关责任单位根据自己承担的任务制订了工作计划,对照计划时间节点,现将第二十三周(8月11日至8月17日)进展情况通报如下:

- ### 一、山阳区道路征迁进展情况
- (一)文汇路(河南路—龙源路) 节点要求:3月15日前完成养殖场房屋征迁工作。 进展情况:养殖场房屋征迁完成,海关北侧东慢车道、人行道拆迁问题已协商好。
- (二)龙源路(山阳路—中原路) 节点要求:3月16日前完成养殖场房屋征迁,3月30日前完成坟地征迁。 进展情况:养殖场房屋及大部分坟地征迁完成,机动车道1个高压线铁塔已拆除。
- 存在问题:部分坟地未迁完,山阳路路口非机动车道1个高压线铁塔未拆除。
- (三)太极体育中心东涧河桥新建及涧河河道治理工程 进展情况:涧河河道两侧电力线杆未迁移完毕。

二、城乡一体化示范区道路征迁进展情况

(一)龙源路(山阳路—技师学院) 节点要求:3月底前完成文汇路以西全部征迁任务,4月底前完成文汇路以东全部征迁任务。

进展情况:文汇路以西征迁任务已完成;文汇路以东果树、大棚等附着物未开始迁移。

(二)文汇路(丰收路—龙源路) 节点要求:3月底前完成全部征迁任务。

进展情况:征迁全部完成。

(三)丰收路(山阳路—中原路) 节点要求:5月底前完成坟地迁移。

存在问题:张建屯村崔家坟未迁移,17户房屋未拆除。

(四)中原路(人民路—长济高速) 节点要求:6月底前完成全部征迁任务。

进展情况:周平陵村内路东7座彩钢瓦房已拆除。

存在问题:1.张建屯村内影响道路施工的2处民房未拆迁;2.新河桥扩建

北侧引道部分及西侧倒虹吸工程无法进场施工;3.张建屯村民阻工,影响中原路与丰收路交叉口慢车道施工;4.周平陵村内西侧1处宅基地和1间彩钢瓦房拆迁户阻止施工。

三、市住建局道路建设进展情况

(一)丰收路改造工程(山阳路—中原路) 山阳路至文汇路段已完工;文汇路至中原路段除道路南侧房屋和坟地未拆迁无法施工外,其余地方已基本完工。已完成工程总量的70%。

(二)中原路扩建工程(人民路—长济高速) 丰收路至新河段雨污水管道、慢车道已基本完成(除张建屯村2间民房未拆迁和新河桥北侧引道无法施工外),新河桥扩建完成桩基65根,剩余1根因周平陵村内果树未拆迁影响施工,桥西侧系梁及立柱完成,正在施工盖梁,桥东侧基坑井点正在降水;已完成工程总量的60%。新河桥南至大沙河桥北段雨污水管道除周平陵村内约100米地段因拆迁影响无法施工外,其余已完成;周平陵村以南至大沙河桥北段两侧慢车道及快车道扩宽已铺油完毕,正在铺设

人行道砖;周平陵村北侧至新河桥段约700米,水稳结构层正在养护;已完成工程总量的70%。

(三)龙源路新建工程(山阳路—技师学院) 涧河以西排水已基本完成,级配碎石基础、水稳结构层完成1000米,山阳路至太极体育中心南段慢车道完成铺油约500米,正在铺设道渣石、平石及人行道砖;涧河桥桩基全部完成,盖梁全部完成,梁架吊装完成西跨。

(四)山阳路改造工程(丰收路—新河) 已基本完工。

(五)文汇路新建工程(河南路—龙源路) 丰收路至龙源路段正在对刚迁移的高压线塔基础进行处理,已完成工程总量的95%;河南路至丰收路段除海关北侧东慢车道、人行道外,其余已完工,已完成工程总量的95%。

(六)太极体育中心东涧河桥新建及涧河河道治理工程 涧河桥32根桩基、连系梁和桩柱已完成,正在施工盖梁和预制桥板

(共102块,已预制70块),已经完成投资500万元;河间以南的东侧河道已经基本开挖完毕,累计开挖土方3.5万方,完成投资120万元。

四、市园林局道路绿化进展情况

(一)山阳路绿化项目 进展情况:2月22日进场施工,目前该项目已完工,完成所有苗木栽植及建设。

(二)丰收路绿化项目 进展情况:3月23日进场施工,该项目目前分车带苗木种植已结束,已完成中间分车带及两侧部分绿化,整理绿化用地38000平方米,栽植乔、灌木2639棵,满栽地被11970平方米,已完成全部可绿化用地草籽铺撒,栽植草花81500棵,园路和广场铺设总面积5600平方米已完成。

存在问题:地表附着物未拆完。

(三)文汇路绿化项目 进展情况:4月14日进场施工,该项目目前已完成部分可施工绿地绿化,种植乔灌木石楠球94棵,行道树重阳木181棵,满栽地被400平方米,已完成苗木储备,在道路施工完成后即可栽植。

存在问题:道路施工未结束,绿化

用地征用及地表附着物拆除未启动。

(四)龙源路绿化项目 进展情况:目前道路中间分车带绿化清理垃圾共41448立方米。

存在问题:绿化用地征用及地表附着物拆除未启动。

(五)中原路绿化项目 进展情况:4月14日进场施工,该项目目前已完成部分绿地绿化,种植灌木、球类植物896棵,满栽地被16340平方米,种植行道树白蜡650棵。

存在问题:绿化用地征用及地表附着物拆除未启动。

五、绿化用地土地征迁进展情况

(一)山阳区(丰收路、文汇路、龙源路) 进展情况:地表附着物清点完毕,征地图纸测绘已进入补偿评估阶段。

存在问题:丰收路1个羊圈、2个猪圈拆迁正在协商。

(二)城乡一体化示范区(丰收路、文汇路、龙源路) 进展情况:地表附着物已清点完毕,征地范围图纸已定,报表已上交,等待审核。

焦作市人民政府办公室